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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ – ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΥ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ  ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (ΙΣΑ), κατ΄ εφαρμογή του Κανονισμού Προμηθειών (ΚΠ), 
προκηρύσσει συνοπτικό (πρόχειρο) διαγωνισμό, με σκοπό την ανάθεση σε εξωτερικό φορέα 
(φυσικό ή νομικό πρόσωπο) της παροχής υπηρεσιών «Συμβούλου Δημοσιότητας – Προβολής 
Έργου» αναφορικά με το Έργο με τίτλο «Ψηφιακός Εκσυγχρονισμός και Αναβάθμιση της 
λειτουργίας του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών», χρηματοδοτούμενο από το Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 
«Αττική 2021-2027», προϋπολογισμού έως του ποσού των 30.000 ευρώ συν ΦΠΑ.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 Η σύμβαση που θα υπογραφεί μεταξύ ΙΣΑ και του φορέα που θα επιλεγεί, θα έχει ως 
αντικείμενο την υλοποίηση του υποέργου 3 («Σύμβουλος Δημοσιότητας – Προβολής Εργου») του 
προαναφερόμενου Έργου, το οποίο περιλαμβάνει  την προβολή και διάχυση της πληροφόρησης 
σχετικά με το όλο Εργο της Ψηφιοποίησης του ΙΣΑ, ώστε να επιτευχθεί η ευαισθητοποίηση και 
ενεργοποίηση των μελών του ΙΣΑ και πολιτών για τη συμμετοχή τους στο νέο μηχανισμό 
υποστήριξης του ΙΣΑ και την αξιοποίηση των νέων δυνατοτήτων εξυπηρέτησης που παρέχονται 
από το Έργο.  Η προβολή θα γίνει με την πραγματοποίηση ημερίδων/εκδηλώσεων ενημέρωσης με 
τη συμμετοχή τόσο των μελών και πολιτών, όσο και των λοιπών τοπικών επαγγελματικών 
φορέων και εκπροσώπων της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης, και την προώθηση σε 
ηλεκτρονικά μέσα επικοινωνίας και καταχωρήσεις στον Τύπο.

Το υποέργο 3 απαρτίζεται από τις/τα εξής φάσεις/Παραδοτέα:
Π.1  Πλάνο δημοσιότητας
Π.2. Υλοποίηση Δράσεων Δημοσιότητας (2 Ημερίδες – μέλη και τοπικός πληθυσμό, 2 
καταχωρήσεις στον Τύπο)
Π.3. Υλικό προώθησης δημοσιότητας
Π.4. Απολογιστική Έκθεση

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  
 
Ο κάθε ενδιαφερόμενος φορέας καλείται να υποβάλλει προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο με την 
ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» στα γραφεία του ΙΣΑ  έως τις 12:00, της 24ης Μαρτίου 2026, ημέρας 
Τρίτης, η οποία θα περιλαμβάνει τουλάχιστον : 
Α) συνοπτικό σημείωμα που θα αναφέρει το επαγγελματικό ιστορικό του φορέα. 
Β) υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι «έχει λάβει γνώση των όρων της πρόσκλησης, τους 
οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα»
Γ) προσφορά με τους οικονομικούς και λοιπούς όρους που προτείνονται από τον φορέα. 

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από Επιτροπή απαρτιζόμενη από μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΣΑ. 
Θα επιλεγεί η συμφερότερη προσφορά μεταξύ εκείνων που πληρούν τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής (άρθρο 5 παρ. 2 του ΚΠ ΙΣΑ). Η κάθε προσφορά βαθμολογείται βάσει 2 κριτηρίων: 
α) το κόστος της προσφοράς (30% της συνολικής βαθμολογίας) και β) την αξιολόγηση της 
Επιτροπής αναφορικά με τον βαθμό της δυνατότητας του προσφέροντος για την βέλτιστη παροχή 
των υπηρεσιών της Σύμβασης (70% της συνολικής βαθμολογίας).
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Η επιτροπή μπορεί να καλέσει τους ενδιαφερόμενους για περαιτέρω προφορικές διευκρινίσεις 
εφόσον το κρίνει.

Η αρμόδια επιτροπή μπορεί να εισηγηθεί την μερική κατακύρωση ή και την επανάληψη του 
διαγωνισμού, σύμφωνα με όσα προβλέπει ο κανονισμός προμηθειών του ΙΣΑ. 
Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών δεν αναλαμβάνει δέσμευση ή υποχρέωση με την παρούσα 
πρόσκληση έναντι οποιουδήποτε τρίτου ή τρίτων που θα υποβάλουν προτάσεις για συνεργασία 
και επιφυλάσσεται να λάβει ελεύθερα τις αποφάσεις του.
Σε ουδεμία περίπτωση γεννάται οποιοδήποτε δικαίωμα για αποζημίωση ή άλλη ικανοποίηση υπέρ 
των υποψηφίων που θα έχουν υποβάλλει προσφορά χωρίς επιλογή της, εις βάρος του Ιατρικού 
Συλλόγου Αθηνών.

Κάθε θέμα που θα ανακύψει θα λύνεται από την αρμόδια Επιτροπή του Ιατρικού Συλλόγου 
Αθηνών και το Διοικητικό Συμβούλιο του ΙΣΑ.
Η επιλογή του φορέα θα γίνει με απόφαση του ΔΣ.  Ο φορέας που θα επιλεγεί, θα πρέπει να διαθέτει 
φορολογική ενημερότητα και ασφαλιστική ενημερότητα. 

ΛΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 

Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ιστότοπο του Ιατρικού Συλλόγου 
Αθηνών.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
             
            Γ. ΠΑΤΟΥΛΗΣ                                                       Ε. ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ


